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Leistungen:

3 Übernachtungen in der Finca-Hotel Torrent Fals

****

4 Übernachtungen in der Finca-Hotel Monnaber Nou

****

7x Frühstücksbuffet

1x Pa amb Oli-Essen

Persönliche Tourinformation

Gepäckstransport

Geführte Stadtbesichtigung in Palma per Rad

Bahnfahrt von Santa Maria nach Palma und zurück

Bustransfer nach Manacor

Ausführliche Reiseunterlagen mit

Streckenbeschreibung und Kartenmaterial

GPS-Daten

Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Halbpension 245 €

Eigenes Fahrrad 0 €

Elektrorad Unisex Freilauf 250 €

Leihrad Unisex 21-Gang 110 €

Zuschlag Alleinreisende (Gepäck) 50 €

Preis:

31.05.2024 - 07.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 2-Bett, ÜF 1230 €

Doppelzimmer, ÜF 1230 €

Einzelzimmer, ÜF 1730 €

Mallorca - die Finca-Tour**** - 8 Tage

Diese Tour ist als Sterntour mit zwei Standorten konzipiert. Sie wohnen auf traditionellen

Fincas der Kategorie 4**** in Santa Maria und Campanet, in malerischer Umgebung im

Seitental der Tramuntana, fernab vom Highway des Massentourismus - erleben Sie

Mallorca in seiner Ursprünglichkeit. Bei dieser Radreise entdecken Sie den grandiosen

Norden und die Inselmitte, Mallorcas stille Seite und natürlich die Ostküste mit ihren

unzähligen Buchten.

1. Tag: Anreise nach Santa Maria zur Finca Son Terrades

2. Tag: Palma, ~20 km

Per Bahn geht es nach Palma zur Stadtbesichtigung mit dem Rad - dort werden Sie von unserem Rad-Stadtführer

zur historischen Stadtbesichtigung erwartet. Auch die Kathedrale wird dabei besichtigt. Zurück geht es per Bahn

nach Santa Maria (oder Sie bleiben noch an der Playa de Palma und verweilen am Strand). Das letzte Stück radeln

Sie zur Finca.

3. Tag: Rundtour in die Weinregion um Eugenia, ~55 km

Sonntagsausflug in die Weinregion Mallorcas (seit 1229 nach Eroberung durch Jaume I., gibt es die ersten

Weinanbaugebiete). Sie fahren nach Eugenia und genießen die kleinen Seitenwege mit den typisch

mallorquinischen Steinmauern zwischen Weinreben, Olivenhainen und Mandelbäumen in Algaida. Die guten

Restaurants laden zur Mittagspause ein. Der Retourweg führt über Sencelles zu unserem Ausgangspunkt nach

Santa Maria.

4. Tag: Santa Maria > Campanet, ~60 km

Heute werden die Koffer gepackt und Sie überqueren die Insel von Westen nach Norden am Fuße des

Tramuntanagebirges mit seinem grauen Kalkgestein. Sie erreichen das Künstlerdorf Alaro und radeln weiter nach

Campanet in ein Seitental der Serra Tramuntana, dort befindet sich die Finca Monnaber Nou aus dem 12.

Jahrhundert. Hier werden Sie 4 Tage zu Gast sein.

5. Tag: Pollenca > Alcudia > S’Albufera, ~55 km

An diesem Tag fahren Sie wieder zum Meer an die Nordküste Mallorcas. Mit der Ortschaft Pollenca erwartet Sie eine

sehr typische mallorquinische Stadt mit ihrem Kalvarienberg (Treppe mit 365 Stufen) und der römischen Brücke. In

Alcudia entdecken Sie die römischen Ausgrabungen und schließen die Tour mit dem größten Naturschutzgebiet

S'Albufera ab, bevor es zurück zur Finca geht.

6. Tag: Manacor > Sineau > Llubi, ~60 km

Heute geht's per Bus zur Stadt der Perlen - Manacor. Der Rückweg wird von Windmühlen gesäumt. Die Tour führt

zur geografischen Mitte der Insel nach Sineu mit seinem Markt, der seit dem Mittelalter besteht und über Llubi, wo

die Kapern Mallorcas wachsen.

7. Tag: Rundtour nach Inca, ~40 km

Der letzte Tag kann zum Relaxen oder für eine letzte, kleine Radrunde zum Ausfahren genutzt werden: Über die

berühmte Lederstadt Inca mit seinen Weinlokalen führt die Strecke über das landwirtschaftlich geprägte Es Pla

nach Muro mit seiner riesigen, katalanisch-gotischen Kirche.

8. Tag: Abreise oder Verlängerung
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